



记“六一”国际儿童节淮南博物馆之旅

田家庵区第十六小学二(2)班 陈晓蓁

即将入队

淮师附小山南第十小学四(3)班 许墨莹

“童年啊!是梦中的真,是真中的梦,是回忆时含泪的微笑。”在童年播种理想的学校里,有很多令人印象深刻、难以忘怀的事情,在“六一”国际儿童节即将到来之际,一年级的弟弟妹妹们就要加入少先队组织了,我是一名小老师,要给他们上一堂队前教育课。

看着同学们一个个可爱的样子,我不由地想到了我一年级的样子,多么天真无邪啊!他们要加入少先队了,我想这也是给一年级同学儿童节最好的礼物!我是他们的大哥哥,一定要给他们树立好榜样!我要尽自己的一份绵薄之力,让世界变得更美好!但是,怎样才能做到呢?我要成立一个雷锋小组,美化城市环境。

这真是一项困难的工作,第一天我就碰了一个软钉子——我早早起床,去打扫楼道卫生,谁知当晚邻居便打来了电话,说地太滑了。我没有气馁,和组员们约好一起打扫小区。我们在小区门口集合,分好工后立马干起来,不一会儿就满头大汗,但战果辉煌,一大片地都变得干净明亮起来,我们开心极了!

“叮铃铃,叮铃铃……”原来这只是个梦,但是在生活中,我要把“雷锋精神”永远传承下去!



“六一”国际儿童节到了,这可是我们小朋友自己的节日,今年的儿童节跟以往有点不一样。在舅舅观看的直播里,在爸爸妈妈的热烈讨论中,我知道了武王墩墓的发掘,以及楚文化的底蕴,恰好淮南日报社小记者俱乐部组织我们参观市博物馆,于是我就主动报名了。

周六下午,我们一家三口早早赶到了市博物馆,活动准时开始,我们排着整齐的队伍,跟着解说老师浩浩荡荡地进入展厅。

爸爸妈妈带我去过北京博物馆、上海博物馆,参观市博物馆还是第一次。它没有宏伟的建筑,也没有严密的安防设施,但它给了我一份岁月的沧桑感,一份很浓厚的亲切感,因为我生活在淮南,也希望博物馆能让我更多地了解淮南,认识淮南。

在《淮南地区出土楚文物特展——武王

墩发掘进展图片及部分实物临展》展厅,这里有许多楚国的文物,一件件兵器、一组组礼器、一排排石磬,很多青铜器映入我的眼帘。在老师的解说下,我认识了古代的乐器石磬、编钟等,精美的纹饰、复杂的雕刻,让我惊叹古人的智慧,仿佛让我穿越时空到了2000年前的楚国,感受到了楚文化的魅力,楚国人喜欢听音乐,并有丰富的娱乐生活。

让我印象最深的就属兵器了,剑、戟、矛各有特色,与众不同,站在玻璃外还能感受到它们的寒意,仿佛还锋利得很,削铁如泥。楚国人在战场上可真勇敢啊!我们现在不需要上战场,是因为祖国的强大,让我们免受灾难。所以,我们要珍惜每一个美好的时刻,一起健康成长,一起去完成自己的梦想,将来报效祖国!



淮师附小本部校区一(1)班 郎熙然



田家庵区第二十一小学二(1)班 王妤戈



田家庵区第十六小学一(13)班 张国瑞



田家庵区第十六小学二(3)班 段诺楠

家有儿女

零花钱

大通区第二小学五(1)班 褚子墨

妈妈:“这次数学考试考了多少分?”

妹妹:“我……考了……49分!”

妈妈:“什么?这是你上小学以来考过最低的分数,怎么回事?”

妹妹:“这次题目特别难,所以考得很不好,下次我一定会努力学习,争取考出好成绩!”

妈妈:“这次就算了,但是必须给你一个惩罚!”

妹妹:“什么惩罚?”

妈妈:“之前都是一天给你一次零花钱,这次就一个星期给你一次。”

妹妹:“啊……这……”

争取每次都考一元

大通区第二小学一(2)班 胡艺昕

虎妈:今天你哥考得不理想,化学实验只得了9分,我气得心脏病都犯了。懒懒:哎呀,哥哥咋考那么差呀,满分是多少?

虎妈:满分10分。

懒懒:妈妈,那你还生啥气,我觉得已经很好了。

虎妈:是啊,看起来是不错,可问题是全班没几个9分的,大多数是10分。

懒懒:10分不就是一角吗,没什么大不了的。我今天刚学到元、角、分,我知道1元等于100分,以后我争取每次都考一元。

虎妈:好,懒懒最听话了,那我就坐等那一天啊。

懒懒:妈妈,那您不能坐等呀,都已经放学了,我们要回家了。

